Vážení rodiče,

blíží se nám začátek školního roku a zároveň přivítání našich prvňáčků.
Aby tento krok byl co nejlehčí, posíláme Vám několik informací, které naleznete v příloze tohoto e-mailu včetně rozvrhu hodin.

V pondělí 1. 9. 2025 od 8:00 hodin proběhne slavnostní zahájení školního roku 2025/2026, na které jsou srdečně zváni všichni žáci, rodiče i prarodiče nových žáků. 

S dětmi 1. třídy se rodiče budou scházet před budovou školy před 8:00 hodinou ranní. 
V případě deště se sejdeme v malé tělocvičně (budova keramiky). Po slavnostním uvítání všech přítomných se děti společně s rodiči, s třídní učitelkou a ředitelkou školy přesunou do prostor I. třídy. 
Ostatní žáci 2. až 5. třídy mohou přicházet do svých tříd od 7:45 hodin a společně se svou třídní učitelkou se před 8:00 hodinou dostaví na slavnostní zahájení. Po ukončení se opět vrátí do tříd.

ŽÁCI CELÉ ŠKOLY BUDOU MÍT VYUČOVÁNÍ DO 10:00 HODIN. 
POTÉ DĚTI, KTERÉ NEJSOU PŘIHLÁŠENY DO ŠD, ODCHÁZÍ NA OBĚD SE SVÝMI VYUČUJÍCÍMI. DRUŽINOVÉ DĚTI PŮJDOU NA OBĚD V RÁMCI DRUŽINY. NEMUSÍ MÍT S SEBOU PŘEZŮVKY.

Žáci, kteří budou ve školním roce navštěvovat již od 1. 9. 2025 školní družinu, odevzdají první hodinu třídní paní učitelce vyplněný odchodový list, který je součástí těchto informací.

Školní družina bude v tomto školním roce v provozu od 6:00 do 17:00 hod. 
Výjimkou je 1. školní den, kdy provoz školní družiny bude od 10:00 hod. do 16:00 hod. Ranní družina není.

V tomto školním roce nadále pokračujeme ve výdeji stravy prostřednictvím čipů. 
Rodiče žáků 1. ročníku zakoupí čip v pondělí po slavnostním zahájení u vedoucí ŠJ. Platba pouze v hotovosti.

Školní systém - Škola online bude doplněn o další funkce, které pomohou k prohloubení společné komunikace a rychlejšímu informačnímu toku. Vždy budete předem informováni. Rodiče žáků 1. třídy svá hesla dostanou oproti podpisu první školní den. Ostatní rodiče, kterým se nepodaří přihlásit mohou kontaktovat Mgr. Lenku Uhlířovou.

Během prvního týdne Vaše děti obdrží soupis zájmových kroužků, který bude umístěn i na webu naší školy. U každého kroužku bude uveden kontakt, max. počet dětí a případná finanční úhrada. 
[bookmark: _GoBack]Své děti můžete na kroužek přihlásit na uvedené kontakty, a to pouze ve středu 17.9. 2025 od 12:00 do 16:00 hod. Rozhodující bude čas přijetí přihlášky na e-mail až do uvedené výše kapacity. 

Pokud budete mít jakýkoli dotaz, neváhejte nás kontaktovat, 
rádi Vám vše zodpovíme.
Vedení školy a kolektiv ZŠ a MŠ Borek

